

## Еще один перекресток Белогорска взяли под видеонаблюдение

Автор: Ульяна  
29.02.2016 17:35

---

Как рассказали в управлении ЖКХ, система видеонаблюдения установлена в рамках реализации мероприятий, способствующих повышению уровня безопасности в разных районах городского округа. Средства на эти цели выделены по программе «Обеспечение безопасности населения г. Белогорск на 2015-2020 годы» в размере около 130 тысяч рублей.

Ранее сообщалось, что первое видеонаблюдение на городских перекрестках появилось в 2013 году. На пересечении улиц Кирова-Скорикова уже третий год работают четыре видеокамеры. Видеокамеры установлены на транспортной кольцевой развязке. Осенью прошлого года установлена еще одна система видеонаблюдения на перекрестке ул. Кирова-Чехова.